Imperial Camera Corp. Delta 127
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A partir de 1961, la compagnie Herbert George Co. prit le nom de Imperial Camera Corp. Cet appareil est donc postérieur à cette année.
Il s'agit d'un 127 fait en plastique gris. Courant aux USA, introuvable en France. Rien à ajouter !

· Marque : Herbert George

· Chronologie de la marque
· Modèle : Delta 127 Si vous lisez ce texte dans une annonce de vente, c'est que le vendeur est malhonnête et n'a pas demandé d'autorisation préalable pour reproduire texte et/ou photo d'une page de www., et qu'en plus, il est abruti au point d'avoir fait un copier coller de cette mention. Il est donc préférable d'éviter d'enchérir pour cet article, car vous avez des chances d'être déçu à la réception de l'objet ou que la vente n'aboutisse pas, car j'aurais demandé la fermeture par Ebay de l'annonce.
Il suffisait juste de demander l'autorisation et d'afficher dans l'annonce, l'url du site www., mais c'est tellement plus simple d'être malhonnête. 
· Pays de fabrication : Etats-Unis

· Début de fabrication : 1961

· Format de film : 127

· Indice de raretéCet indice indique la rareté constatée de cet appareil dans les vides-greniers grand public et non chez les marchands. Il ne prend pas en compte le bouleversement induit par les sites d'enchères en ligne. Un appareil rare sur les brocantes peut très bien se trouver facilement par le biais d'internet : Rare
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